авиа-тур – 8 дней/7 ночей – осень-зима 2005-2006

Периоды действия: 13.11.05-18.12.05, 15.01.06-26.02.06
(еженедельно по воскресеньям)
B стоимость тура входит:  

Перелёт: чартер Москва – Пардубице – Москва 
(возможен перелёт  а/к «Аэрофлот» за доплату)  
Трансфер  аэропорт – отель – аэропорт.

Питание: завтраки в отеле, 1 обед, 1 обед с дегуст. вин
Медицинская страховка

· Экскурсия в г. Кутна Гора (под охраной ЮНЕСКО) – город, неизмеримое богатство которого в средние века происходило от добычи серебра. Вы увидите Королевский монетный двор, величественный собор св.Варвары. Знаменитая Костница – храм, интерьеры которого созданы из костей. [только при чартерном перелёте]

· Старый Город – эта часть Праги похожа на воспоминания из детских сказок: веселые домики с черепичной крышей, узкие улочки с булыжной мостовой, сверкающие витрины ресторанов и магазинчиков, поросята на вертелах, пенное пиво, классическая музыка и башни. Не забудьте зайти и на Карлов мост, где загадывают желания. Уникальная галерея голографии.

· Обед в старочешском ресторане.

· Доп. экск. (40 у.е.) в Сихров – замок с привидением. Призрак Черной дамы будет Вас неизменно сопровождать во время вечерней экскурсии по Сихрову. Вы познакомитесь с портретной галерей рода Роганов, богатой коллекцией оружия и посудой времен романтического историзма. По окончании экскурсии – фуршет в замке.

· Экскурсия в г. Либерец – сказку для детей и рай для взрослых. Посещение аквапарка знаменитого развлекательного центра «Вавилон» или либерецкого зоопарка (по желанию). Турнов – город рождения граната, только здесь он обладает обворожительным красным цветом. У вас есть возможность увидеть, как алые капельки превращаются в благородные камни в золотой оправе в руках искушенных ювелиров. Более того, все это сверкающее великолепие Вы можете приобрести по себестоимости! Автомузей «Шкода». История автомобилестроения от истоков до наших дней.

· Доп. экск. (40 у.е.) в г. Карловы Вары – элитный курорт с королевской историей, где можно поправить здоровье и отдохнуть от ежедневной суеты и окунуться в атмосферу светского общества. Посещение завода по производству «Бехеровки». Бечов-над-Теплой – замок XIII в. с детективной историей, где можно прикоснуться к мощам святых Мавра и Иоанна Крестителя. Познакомьтесь с самым знаменитым замком Европы и окунитесь в водоворот его истории! 

· Экскурсия в замок Добриш, построенный в стиле рококо – по примеру французской архитектуры, французские сады и английский парк. Зеркальный зал с богатой декорацией, библиотека с семейными портретами, «Чёртов мост». Замок Карлштейн – уникальный памятник архитектуры, готический град 14-го века (внешний осмотр). Обед с дегустацией чешских вин. Посещение семейной стекольной фабрики «Неначовице», где можно попробовать себя в качестве стеклодува и приобрести изделия из стекла по минимальным ценам

· Автобусно-пешеходная обзорная экск. по легендарному Пражскому Граду, крепости-музею и резиденции чешских королей. Вы посетите королевский сад, три двора Пражского Града, знаменитый собор Св.Вита, Золотую улочку, собор св.Николая. Экскурсия заканчивается на Карловом мосту. Посещение старинного Страговского монастыря. Осмотр музея миниатюр и музея игрушек. Обзорная экскурсия по Малой Стране. Вы увидите один из самых интересных районов Праги – Малую Страну, где находится Костел св.Марии Торжествующей, Вальдштейнский дворец и сад, живописный остров «Кампа» и «Пражская Венеция» с типичными каналами и водяными мельницами. Фуникулер доставит Вас на Петржинский холм, с которого открывается замечательный вид на Прагу с высоты птичьего полета. Посещение зеркального лабиринта и смотровой башни.
· Автобусная экск. на ювелирную фабрику Лапиз, где можно приобрести ювелирные изделия по себестоимости и бесплатно почистить свои украшения!

· Доп. экск. (29 у.е.) в «чешский Лувр» – замок Нелагозевес, принадлежащий дворянскому роду Лобковиц, в котором находится самая большая картинная галерея в Чехии. 

· Доп. экск. (40 у.е.) в замок Детенице. Древний замок с богатой историей. Великолепная коллекция оружия и охотничьих трофеев. Стены замка украшены средневековыми картинами и фресками, создающими атмосферу роскоши и величия. Посещение пивоварни при замке с дегустацией пива. Ужин в средневековом стиле с программой.

Отель, у.е./чел.
TRPL
DBL
SGL
Child
Extra bed

Купа (Бизнес) 3* (20 мин. до центра на метро)
295
299
399
269


Марс 3* (15 мин. до центра на трамвае)
329
339
409
289


Агрикола 3*+ (10 мин. до центра на транспорте)
349
359
419
299


Брно 3* (7 мин. до центра на метро)

Топ Отель 4* (15 мин. до центра на трансп., бассейн, фитнес)

Балкан 3* (7 мин. до центра на трансп., сауна)
369
379
429
299


Ольшанка 3* (7 мин. до центра на трансп., бассейн)

Фламинго 3* (15 мин. до центра)
379
389
449
299


Коруна 3*  (центр)
399
409
489
329


Легие 3* (центр, 400м до Вацлавской пл.)
399
419
539
329


Джером Хауз 3* (центр, Старый Город)
Акса 3*  (центр, бассейн, фитнесс)
Арбес-Мепро 3*+ (10 мин. Пешком до Карлова моста)
409
429
529
329


Арчибальд 4* (центр, 300м до Вацлавской пл., кондиционер, Wi-Fi)
449
459
629
339


Антик Сити 3*++ (центр, 300м до Вацлавской пл.)

Пирамида 4* (7 мин. пешком до Пражского Кремля, бассейн)
479
499
639
369


Юлиш 4* (центр, Вацлавская пл., бассейн, фитнес, сауна)
519
529
699
369


Марриотт апартаменты 5* (центр, фитнесс, бизнес-центр)
(цена с 18.11.05)
––
669
1089
299


Ренессанс 5* (центр, бассейн, фитнесс, сауна) 
(цена с 18.11.05)
659
699
1149
299


Марриотт 5* (центр, бассейн, фитнесс, сауна) 
(цена с 18.11.05)
699
779
1279
299


Примечания: 1. В стоимость тура не входят входные билеты в объекты экскурсий. 2. Дополнительно оплачивается виза – 55 у.е/чел, для детей до 15 лет — бесплатно. 3. Стоимость тура м.б. изменена в случае значительного изменения стоимости проезда или курса чешской кроны. 4. Документы принимаются не менее чем за 15 дней до начала поездки. 5. Турагентство оставляет за собой право осуществлять замену экскурсий на равнозначные. 
6. 1 у.е. = 1 евро. 7. Указанные цены действительны для турагентств-партнеров и клиентов, являющихся юр. лицами.
Необходимые документы: 1. Загранпаспорт срок действия не менее 90 дней со дня возвращения из поездки. 2. 1 фотография (3,5х4,5 без уголка).  
3. Анкетные данные.
17 экс. объектов








